

荷主各位

2021年2月1日

マースク AS オーシャンマネジメント

Certificate Charge 導入に関するご案内

拝啓 貴社益々ご清祥のこととお喜び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、この度弊社におきましては、お客様のご依頼に基づく各種証明書の発行に関して、下記のとおり Certificate Charge を導入させていただくこととなりましたので、ご案内申し上げます。

お客様にはお手数をおかけいたしますが、ご理解ならびにご協力を賜りますよう、何卒宜しくお願いいたします。

本件に関してご不明な点等につきましては、弊社営業部・カスタマーサービス部までお問い合わせ下さい。

敬具

記

【サーチャージ名称】 Origin Certificate Charge / Destination Certificate Charge

【サーチャージコード】 OCG / DCG

【適用対象】 Certificate issuance in Japan (Japan to World / World to Japan) 【適用金額】 JPY 5,000- per document (Subject to 10% consumption tax)

【適用開始日】 1st of March 2021 (Date of issuance basis)

● 三国間の船積みに係る証明書の発行につきましては、Additional Export Service (ASE)を同様の金額に て適用させていただきます。

以上



1 February 2021

<u>Implementation of Certificate Charge</u>

Dear valued customer,

Please be informed that we will implement Certificate Charge applicable to issuance of certificates upon customers' requests.

Surcharge Name: Origin Certificate Charge / Destination Certificate Charge

Surcharge Code: OCG / DCG

Applicable scope: Certificate issuance in Japan (Japan to World / World to Japan)
Applicable tariffs: JPY 5,000- per document (Subject to 10% consumption tax)

Effective date: 1st of March 2021 (Date of issuance basis)

• We will apply Additional Export Service (ASE) with same tariff amount for cross trade shipments in case certificates are issued in Japan.

Please do not hesitate to contact your local Maersk Sales and Customer Service representatives if you have any questions on this topic.